

EXPLOSIVE PRICES

Интернет-магазин **ВЗРЫВНЫХ** цен



EXPLOSIVE PRICES

(ВЗРЫВНЫЕ ЦЕНЫ)

Это новый интернет магазин города Кирова с говорящим названием, осуществляющий онлайн-продажу и доставку модной одежды, обуви, аксессуаров, косметики, парфюмерии и товаров для дома по низким ценам. Ассортимент интернет-магазина велик и разнообразен. Каждый найдёт здесь что-то по вкусу.

К Вашим услугам низкие цены, качество товара и быстрота обслуживания, различные формы оплаты (наличные, банковские карты, безналичный расчет). Мы работаем для Вас **24 часа в сутки**
7 дней в неделю!

КАК КУПИТЬ?

Купить, заказать товар или узнать нужную информацию можно несколькими способами:

1. Написать сообщение, с указанием кода товара или ссылки на интересующий товар.
2. Оставить комментарий под фото с соответствующим товаром.
3. Позвонить по одному из указанных на странице телефонов.

В первых двух случаях мы свяжемся с вами по возможности быстро и подробно объясним дальнейшие действия.

Помните, Вы всегда можете попросить более точное описание товара (фото с других ракурсов, характеристики, размеры и прочее).

ВИДЫ ТОВАРОВ

Товары делятся на категории и подкатегории.

Основных категорий две:

- "В наличии".
- "Под заказ".

Каждая из этих категорий содержит множество подкатегорий с товарами на любой вкус.

ТОВАРЫ «В НАЛИЧИИ»

Товары "В наличии" доступны для покупки в любое время дня и ночи. Вам всего лишь нужно связаться с нами одним из указанных способов и товар будет доставлен Вам прямо в руки (доставка по г. Кирову бесплатна). Оплата товара происходит в момент получения, после осмотра. Никаких рисков для покупателя нет.

ТОВАРЫ «ПОД ЗАКАЗ»

Товары "Под заказ" - товары, имеющиеся в наличии у поставщика, но отсутствующие в настоящий момент в магазине. Заказ принимается одним из указанных выше способов и осуществляется после предоплаты (обычно это 100% от указанной стоимости, но возможны изменения этой цифры вплоть до 0%, в зависимости от вашей активности в Explosive prices). Доставка таких товаров так же бесплатна по г. Кирову.

ДОСТАВКА ТОВАРОВ «ПОД ЗАКАЗ»

Доставка товаров "Под заказ" осуществляется в течение 14-30 дней. Возможно, товар придёт быстрее или немного задержится (зависит от способа доставки) но без товара и без денег Вы не останетесь.

ЗАЩИТА ПОКУПАТЕЛЯ

По желанию, для уверенности что Вас не обманут, вы можете вызвать агента для заключения соответствующего документа о заказе товара. В случае, если доставленный товар не будет соответствовать вашим ожиданиям (что то не работает, не тот размер, не соответствует фото), деньги будут возвращены Вам в полном объёме. Если Вы всё же боитесь делать полную предоплату, закажите товар подешевле или возьмите что-нибудь из имеющегося в наличии и удостоверьтесь что никто не собирается Вас обманывать и Вы являетесь самым важным и дорогим для нас. :-)

Помните, что РЕШАЮЩИМ для нас ЯВЛЯЕТСЯ РЕПУТАЦИЯ Explosive prices и мы не рискнём её очернить.

АКЦИИ И КОНКУРСЫ

Кроме всего прочего не забывайте следить за обновлениями на странице и среди товаров.

ПЕРИОДИЧЕСКИ в нашем магазине **ПРОВОДЯТСЯ** взрывные **АКЦИИ** и **КОНКУРСЫ**, участвуя в которых можно выиграть отличные призы или стать обладателем взрывной скидки на товары Explosive prices.

ПОСТОЯННЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ

Станьте нашим постоянным покупателем и
получите массу преимуществ, таких как
отсутствие предоплаты, большие скидки, тесная
работа при подборе товара.

Почувствуйте нашу любовь и заботу о Вас!

